
Obilježavanje Europskog dana oralnog zdravlja 2016. godine 

Europski dan oralnog zdravlja u PGŽ obilježio se 12. rujna 2016. godine u Dječjem 

vrtiću Drenova. Dodijeljeni su certifikati dječjim vrtićima koji promiču oralno zdravlje tj. onim 

vrtićima u kojima djeca svakodnevno četkaju zube, a koji su uključeni u program 

„Unaprjeđenje oralnog zdravlja djece i mladih u Primorsko-goranskoj županiji“ i koji Nastavni 

zavod za javno zdravstvo PGŽ u suradnji s Primorsko-goranskom županijom, Klinikom za 

dentalnu medicinu KBC-a Rijeka i Katedrom za dječju stomatologiju Medicinskog fakulteta u 

Rijeci, kao jedini u našoj državi, provodi već osam godina. Na taj se način u PGŽ 

organizirano i sustavno provode promotivne i preventivne aktivnosti unaprjeđenja oralnog 

zdravlja kojima su obuhvaćene trudnice, predškolska i školska djeca te njihovi roditelji. 

Ove godine Certifikate vrtića koji promiču oralno zdravlje dobili su: 

DV Hlojkica;  

DV Opatija- Opatija, Veprinac;  

DV Radost- Crikvenica;                                                                                                             

DV Viškovo;  

DV Loptice – Viškovo;  

DV Pahuljica- Rab 

DV Rijeka: CPO Turnić- PPO Krnjevo; CPO Maestral-PPO Belveder 

CPO Sušak- PPO Galeb, Bulevard; CPO Potok – PPO Rastočine. 

U obilježavanje Europskog dana oralnog zdravlja uključile su se i dentalne poliklinike i 

d.o.o. te su svojim donacijama razveselili vrtiće koji će ove pedagoške godine započeti s 

četkanjem u određenim vrtićkim skupinama. 

Art-dental d.o.o. donirao je ormarić PPO Potok DV Rijeka, 

Poliklinika RI dent donirala je ormarić PPO Krnjevo DV Rijeka, 

Centrodent d.o.o donirao je dva ormarića PPO Pčelice DV Rijeka, 

Poliklinika Mady Maričić donirala je ormarić PPO Gardelin – DV Rijeka, 

Unilever Hrvatska d.o.o. donirao je pastice za zube za svu vrtićku djecu u PGŽ, 

Poliklinika Jelušić pružila je pomoć i podršku u tisku bojanki i letaka za roditelje. 

Podršku su pružile i brojne osoba iz političkog i javnog života, pa su skupu nazočili: 

dr.sc. Anka Kvesić Jurišić, dr.med.dent., predsjednica Nacionalnog povjerenstva za 

djelatnost dent. med. Ministarstva zdravlja, mr.sc. Marijana Radić, dr.med.dent., voditeljica 

Odsjeka za zaštitu i liječenje usta i zubi HZJZ, Vedrana Fržop, dr.med., viša savjetnica za 

zdravstvo Upravnog odjela za zdravstvo PGŽ, Ankica Perhat, pročelnica Gradske uprave za 

zdravstvo i socijalnu skrb Grada Rijeke, prof.dr.sc. Sonja Pezelj Ribarić,dr.med.dent; 

prodekanica Studija dentalne medicine Med. Fakulteta, prof.dr.sc. Davor Štimac, dr.med., 

ravnatelj KBC-a Rijeka; Marina Smojver, dr.med.dent., predstavnica Doma zdravlja PGŽ. 

 



 


